

PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 04 Decembrie 2024 în ședința ordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată prin Dispoziția
Președintelui, nr. 484/28.11.2024

Lucrările ședinței sunt deschise public și prin aplicația WhatsApp de domnul Iliuță Vasile, Președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată:

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean în ședință ordinară.

La lucrările ședinței au participat 28 din 29 de consilieri județeni în funcție, 1 absent (Ichim Marian), la care se adaugă Președintele Consiliului Județean cu drept de vot.

Ca invitați participă:

-Directori și reprezentanți direcții din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași:

--Administrator public Consiliul Județean Călărași- Mihai Bogdan Cristian;

-Manager public - Fulga Marius-Eugen;

-Direcția Juridică și Administrație Publică- Pleșea Robert; Ștefănescu Anca Mirela; Caraion Cristian; Gheorghe Alin;

-Direcția Urbanism- Porumbacu Constantin;

-Direcția Economică- Mureșanu Paraschiva; Vlădescu Claudia;

-Direcția Tehnică- Bănea Valentin; Corbu Constantin; Cioclei Emil; Bob Luminița;

-Direcția de Dezvoltare Regională și Relații Externe- Tiliță Themestius George; Dumitru Ramona; Mihai Daniela;

-Comp.IT- Gheorghe Ioan; Apostol Carmen;

-Direcția Management și Resurse Umane - Crăciun Nicoleta; Vlăduț Florica;

-Cabinet Președinte CJC- Caraion Denisa;

-Directori și reprezentanți din Instituții și servicii în subordinea Consiliului Județean Călărași

-Instituția Prefectului Jud. Călărași- subprefect-State Laurențiu; Diaconu Virgil;

-Centrul Județean de Cultură și Creație Călărași- Teodorescu Georgiana; Munteanu Cristina Laura;

-Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului – Arbagic Daniela;

-SC Drumuri și Poduri SA Călărași: Moise Raul; Nițu Adrian;

-Muzeul Dunării de Jos- Parnic Valentin;

-Biblioteca Județeană „Alexandru Odobescu” –Ichim Ioana Georgiana;

-Biblioteca Oltenița- Stan Ionuț;

-Direcția Comunitară de Evidență a Persoanelor a Județului Călărași- Miu Mihai;

-CAMS Călărași - Anton Bianca; Ion Sorinela;

-Școala Gimnazială Specială nr.1 Călărași- Petcu Dorina;

-S.C. Ecoqua SA Călărași-Sbârcea Marius Virgil; Ilie Eugen; Nuțu Marcel;

-Spital Județean Urgență „Dr.Pompei Samaritan” Călărași-Stamate Florentina; Pârlea Eliza;

-Spital Pneumoftiziologie Călărași- Petre Laura; Savu Raluca;

-Spital Psihiatrie Săpunari – Marin Ioan Cristian;

-ITM Călărași-Constantin Daniela;

-Oficiul Registrului Comerțului Călărași-Toza Tașcu;

-Aurel Nicolae – membru PSD;

- Primar Olenița-Beștea Mihăiță Constantin;
- Primar Nana- Dobre Gheorghe;
- Primar Grădiștea –Matei Vasile;
- Primar Lehliu Gară-Iacomi Iulian;
- Primar Dor Mărunt- Iacomi Ion;
- Primar Chirnoji-Ștefan Ion;
- Primar Independența-Rădulescu Gabriel;
- Primar Frăsinet- Nistor Alin;
- Biroul Vamal de Interior Călărași-Barangă Emanuel;
- Asociația Jud.de Forbal Călărași- Dincă Dorinel;
- CRFPA Călărași- Bîrcă Ruxandra Alina;
- ARR Călărași- Bănea-Codreanu Mihaela-Loredana;
- reprezentanți ai mass – media.

Iliuță Vasile: Bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Călărași, astăzi 04.12.2024.

Am constatat că la ședință sunt prezenți 28 de consilieri județeni în funcție, la care se adaugă Președintele Consiliului Județean cu drept de vot.

Declar lucrările ședinței deschise, vă rog să vă ridicați, pentru intonarea imnului național.

Vă mulțumesc.

Înainte de a intra în lucrările ședinței, vreau să vă mulțumesc public celor doi vicepreședinți care m-au secondat.

Domnule Beștea Mihăiță, mulțumesc mult pentru toată activitatea

Beștea Mihăiță Constantin: Mulțumesc și eu pentru tot, a fost o onoare să fiu alături de dumneavoastră, am învățat foarte multe lucruri, mulțumesc întregului colectiv, rămân alături de Consiliul Județean și în parteneriat cu Consiliul Județean.

Iliuță Vasile: Mulțumim domnului primar.

Tot la fel, vreau să-l mulțumesc domnului Samoilă Ion, consilier județean în funcție, vicepreședinte care a coordonat activitatea județului Călărași și vă felicit pentru mandatul de deputat în Parlamentul României

Samoilă Ion: Vreau să vă mulțumesc și eu tuturor, colegilor din Consiliul Județean, directorilor și întregului aparat, a fost un mandat cu de toate, să ducem la bun sfârșit se am promis în Campania electorală, iar din poziția mea de parlamentar, să fac tot ce este posibil ca să ajut județul Călărași.

Iliuță Vasile: Vă mulțumim domnule Samoilă

Aici trebuie să-i mulțumesc public și doamnei Mihai Daniela, director adjunct la Direcția de Dezvoltare, care astăzi și-a câștigat mandatul de senator

Mihai Daniela: Vă mulțumesc tuturor pentru sprijinul acordat, atât colegilor din cadrul Direcției de Dezvoltare, celor din toate direcțiile Consiliului județean, conducerii consiliului județean, domnului președinte și celor doi domni vicepreședinți și pentru campanie, vă spun și mă înclin, că nu e ușor, am lucrat într-un stil pompieristic, mă înclin și vă spun sărut mâna tuturor, pentru sprijinul acordat în campanie, să vă întorcă Dumnezeu binele, așa cum și dumneavoastră mi-ați întins o mână de ajutor. O zi bună!

Iliuță Vasile: Permiteți să intrăm în lucrările ședinței.

Aveți transmis Procesul verbal de constituire al Consiliului Județean din data de 25.11.2024.

Supun aprobării procesul verbal al ședinței de constituire din 25.11.2024.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Procesul verbal de constituire al Consiliului Județean din data de 25.11.2024 a fost aprobat în unanimitate de voturi.(29 voturi pentru)

Aveam un punct pe ordinea de zi, depunerea jurământului de către domnul consilier Barbu Valentin, nefiind prezent, sărim peste acest punct.

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi sunt înscrise un număr de trei proiecte de hotărâre.

Dacă aveți propuneri pentru modificarea și completarea ordinii de zi

Nu sunt

Supun la vot Ordinea de zi, așa cum a fost propusă

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Ordinea de zi, așa cum a fost propusă a fost aprobată cu 29 voturi „pentru”

Ordinea de zi este următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind alegerea unui Vicepreședinte al Consiliului Județean Călărași

2.Proiect de hotărâre privind alegerea unui Vicepreședinte al Consiliului Județean Călărași

3.Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Călărași pe principalele domenii de activitate

Înainte de trecerea la votarea ordinii de zi, aprobate în mod similar cu începutul mandatului 2020-2024, propun formarea unei comisii de numărare a votului care va exprimată cu ajutorul buletinelor de vot, necesară în alegerea vicepreședinților consiliului județean în această ședință.

Invit fiecare partid să formuleze câte o propunere, PNL 2 membri, AUR 1 membru și PSD 2 membri.

Și să desemnăm liderii: de la PNL Pațurcă Roxana- Natalia, de la AUR Ileana Dănuț și de la PSD Samoilă Ion.

Vă rog frumos să faceți propuneri pentru Comisia de numărare a voturilor.

Samoilă Ion: pentru Comisia de numărare a voturilor propun pe domnii Manole Sergiu și Diaconu Liliana- Corina.

Pațurcă Roxana- Natalia: pentru Comisia de numărare a voturilor propun pe domnii Petrache Liviu- Ionuț și Chiriță Alexandru

Gheorghe Mihai - Claudiu: pentru Comisia de numărare a voturilor propun pe domnul Ileana Dănuț

Iliuță Vasile: Invit partidele politice să facă propuneri pentru Comisiile de specialitate din cadrul Consiliului județean

Samoilă Ion: Grupul PSD face următoarea propunere- pentru **Comisia de Buget:** Gîdea Vasile, Stoichici Ovidiu-Constantin, Olteanu Dan, Tîlpeanu Ilie, Niculae Aurel.

Pentru **Comisia de Urbanism:** Bănescu Laurențiu, Dragu Nicolae, Țîncu Cornel – Gheorghe, Samoilă Ion.

Pentru **Comisia de Servicii Publice și Comerț:** Spiridon Marian, Tănasi Marcel, Popa Valentin.

Pentru **Comisia de Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport:** Diaconu Liliana – Corina, Gruică Darie Nicolae, Manole Sergiu.

Pentru **Comisia Juridică:** Manole Sergiu, Samoilă Ion, Gîdea Vasile, Olteanu Dan, Spiridon Marian.

Pațurcă Roxana- Natalia: Consilierii PNL înaintează următoarele propuneri pe cele cinci comisii desemnate:

Pentru **Comisia de Buget:** Pușcașu Ioan, Pațurcă Roxana- Natalia, Chiriță Alexandru

Pentru **Comisia de Urbanism:** Petrache Liviu-Ionuț, Iorga Cristian - Virgil

Pentru **Comisia de Servicii Publice și Comerț:** Drăgan Florin

Pentru **Comisia de Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport:** Pațurcă Roxana- Natalia

Pentru **Comisia Juridică:** Ichim Marian, Nica Adrian, Iorga Cristian - Virgil

Gheorghe Mihai - Claudiu: Consilierii AUR înaintează următoarele propuneri pe cele cinci comisii desemnate:

Pentru **Comisia de Buget:** Ileana Dănuț

Pentru **Comisia de Urbanism:** Ileana Dănuț

Pentru **Comisia de Servicii Publice și Comerț**: Coman Valentin
Pentru **Comisia de Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport**: Gheorghe Mihai –
Claudiu

Pentru **Comisia Juridică**: Radu Marian

Iliuță Vasile: Mulțumim, domnule consilier. Avem propunerile făcute pe comisii, dacă mai sunt alte propuneri, de la alți consilieri?

Nu sunt.

Vă propun să le votăm. Cine este pentru, împotriva sau se abține

Vreau să vă spun că în prima ședință în care vă veți constitui, trebuie să vă alegeți președintele și secretarul comisiei. La ședința următoare cel care va deveni președinte va citi procesul verbal în care s-a ales președintele și secretarul comisiei

Dau cuvântul doamnei secretar general Ștefănescu Anca Mirela, pentru a citi proiectele de pe ordinea de zi

Ștefănescu Anca Mirela: Bună ziua

Voi da citire celor trei proiecte de hotărâre de pe ordinea de zi, având în vedere faptul că se vor formula propuneri și se va vota.

1. Proiect de hotărâre privind alegerea unui Vicepreședinte al Consiliului Județean Călărași

2. Proiect de hotărâre privind alegerea unui Vicepreședinte al Consiliului Județean Călărași

3. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Călărași pe principalele domenii de activitate

Iliuță Vasile: Propuneri pentru primul proiect, alegerea celor doi vicepreședinți ai Consiliului Județean

Ștefănescu Anca Mirela: Propunem separat, întrucât hotărârile vor fi nominale

Samoilă Ion: Prima propunere a PSD este Mihai Bogdan Cristian. A doua propunere este Ionescu Laurențiu - Dan

Iliuță Vasile: PNL?

Pațurcă Roxana- Natalia: Neavând majoritate nu înaintăm nici o propunere

Iliuță Vasile: AUR?

Gheorghe Mihai - Claudiu: Grupul AUR nu înaintează nici o propunere

Iliuță Vasile: Vă mulțumesc. Vă rog să facem o pauză de cinci minute pentru tipărirea buletinelor de vot

Acum trecem la vot secret pentru Proiectele de hotărâre nr.1, 2 și 3. Buletinele de vot sunt pregătite, procedura de vot este următoarea: pe buletinul de vot este înscris numele candidatului(candidaților) iar dumneavoastră barați numele dacă nu sunteți de acord cu alegerea candidatului sau lăsați buletinul de vot așa cum l-ați primit dacă sunteți de acord cu candidatul ales.

(Domnii consilieri sunt invitați în ordinea alfabetică să voteze)

Iliuță Vasile: Invităm Comisia de numărare a voturilor.

Diaconu Liliana-Corina: Proces verbal de consemnare a rezultatului votului privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Călărași pe principalele domenii de activitate.

Urmare a introducerii pe ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Călărași din 04.12.2024 a proiectului de hotărâre nr.3 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Călărași pe principalele domenii de activitate, în plenul ședinței, au fost făcute următoarele propuneri:

I. Comisia de Studii, Prognoze Economico-Sociale, Buget-Finanțe și Administrarea Domeniului Public și Privat al Județului:

1. Gîdea Vasile
2. Stoichici Ovidiu-Constantin
3. Olteanu Dan

4. Tîlpeanu Ilie
5. Niculae Aurel
6. Pușcașu Ioan
7. Pațurcă Roxana-Natalia
8. Chiriță Alexandru
9. Ileana Dănuț

II.Comisia pentru Administrație Publică Locală, Juridică și de Disciplină, Apărarea Ordinii Publice, Respectarea Drepturilor și a Libertăților Cetățenilor și ale Minorităților Naționale:

1. Manole Sergiu
2. Samoilă Ion
3. Gîdea Vasile
4. Olteanu Dan
5. Spiridon Marian
6. Ichim Marian
7. Nica Adrian
8. Iorga Cristian-Virgil
9. Radu Marian

III.Comisia de Organizare și Dezvoltare Urbanistică, Realizarea Lucrărilor Publice, Protecția Mediului Înconjurător, Conservarea Monumentelor Istorice și de Arhitectură:

1. Bănescu Laurențiu
2. Dragu Nicolae
3. Țîncu Cornel-Gheorghe
4. Samoilă Ion
5. Petrache Liviu-Ionuț
6. Iorga Cristian-Virgil
7. Ileana Dănuț

IV. Comisia pentru Servicii Publice și Comerț:

1. Spiridon Marian
2. Tănasi Marcel
3. Popa Valentin
4. Drăgan Florin
5. Coman Valentin

V. Comisia pentru Activități Științifice, Învățământ, Sănătate, Cultură, Culte, Protecție Socială, Sportive și de Agrement:

1. Diaconu Liliana-Corina
2. Gruică Darie-Nicolae
3. Manole Sergiu
4. Pațurcă Roxana-Natalia
5. Gheorghe Mihai-Claudiu

În urma votului secret, am constatat că fiecare dintre cei nominalizați au acumulat câte 29 voturi „pentru”, 0 voturi „contra”, 0 voturi „anulate”, din totalul de 29 consilieri prezenți la vot.

Dau citire procesului verbal de consemnare a rezultatului votului pentru alegerea

unui Vicepreședinte al Consiliului Județean Călărași

Urmare a introducerii pe ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Călărași din 04.12.2024 a proiectului de hotărâre nr.1 pentru alegerea unui Vicepreședinte al Consiliului Județean Călărași în plenul ședinței a fost făcută următoarea propunere: Mihai Bogdan Cristian.

În urma votului secret, am constatat că domnul Mihai Bogdan Cristian a obținut 23 voturi „pentru”, 6 voturi „contra”, 0 voturi „anulate”, din totalul de 29 consilieri prezenți la vot.

Domnul Mihai Bogdan Cristian a fost ales în funcția de Vicepreședinte al Consiliului Județean Călărași

În final, dau citire procesului verbal de consemnare a rezultatului votului pentru alegerea unui Vicepreședinte al Consiliului Județean Călărași

Urmare a introducerii pe ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Călărași din 04.12.2024 a proiectului de hotărâre nr.2 pentru alegerea unui Vicepreședinte al Consiliului Județean Călărași în plenul ședinței a fost făcută următoarea propunere: Ionescu Laurențiu - Dan

În urma votului secret, am constatat că domnul Mihai Bogdan Cristian a obținut 22 voturi „pentru”, 7 voturi „contra”, 0 voturi „anulate”, din totalul de 29 consilieri prezenți la vot.

Domnul Ionescu Laurențiu-Dan a fost ales în funcția de Vicepreședinte al Consiliului Județean Călărași

Iliuță Vasile: Vreau să vă felicit, domnilor vicepreședinți ai Consiliului Județean, v-ați câștigat mandatele prin votul consilierilor prezenți, în număr de 29 la această ședință. Ați fost votați în proporție de două treimi amândoi, înseamnă că aveți o susținere largă și cred vă împreună putem colabora cu toți consilierii județeni și să putem realiza proiecte viitoare pentru dezvoltarea județului Călărași.

Eu vă mulțumesc domnilor consilieri pentru încrederea pe care ați dat-o executivului majoritar al Consiliului Județean, astăzi, în plenul ședinței, vă felicit pentru voturile luate domnilor Mihai Bogdan Cristian și domnule Ionescu Laurențiu – Dan.

Cred că aveți să adresați câteva cuvinte celor care v-au ales azi ca vicepreședinți în mandatul 2024-2028.

Ionescu Laurențiu-Dan: Mulțumesc domnule Președinte, bună ziua tuturor. Sunt onorat și totodată emoționat fiind ales în funcția de vicepreședinte. Vă mulțumesc tuturor colegilor consilieri județeni care v-ați dat votul pentru alegerea mea, celor care nu m-ați dorit, vă respect opinia și vă aștept ca, împreună cu executivul Consiliului Județean, să continuăm implementarea proiectelor începute și să abordăm altele pentru dezvoltarea județului. Mulțumesc foarte mult Organizației PSD Oltenița pentru nominalizare și susținerea personală, mulțumesc domnule Președinte pentru că m-ați primit în echipa dumneavoastră, o echipă a campionului, de zece ani stăpâniți politica noastră călărășeană și Consiliul Județean, mare onoare să fiu alături de dumneavoastră, alegerea mea sau ceea ce se vede prin funcția de vicepreședinte este doar vârful aisbergului. În spate este o muncă titanică, a tuturor colegilor, directori, primari de comune, oamenilor care sunt în organizația PSD, pentru aceasta le mulțumesc tuturor, o să-i reprezint cu cinste și cu onoare. Vă mulțumesc!

Iliuță Vasile: Administrator public, cu experiență în administrație, astăzi ales vicepreședinte

Mihai Bogdan Cristian: Vă mulțumesc tuturor pentru votul exprimat, celor care m-au votat dar și celor care au ales să nu-și exprime acest acord cu noi. Rugămintea mea este pe viitor să lăsăm cumva luptele politice, pentru că lupta noastră politică locală s-a încheiat, să lucrăm toți pentru comunitate și v-aș ruga foarte mult, toate grupurile să veniți cu proiecte pe care împreună le vom pune în slujba comunității. Este bine să fim de partea dezvoltării nu numai cei care formăm majoritatea, ci și dumneavoastră. Celorlalți oameni din echipă, totdeauna știu că am prea puține cuvinte ca să le

mulțumesc și pot să le spun doar atât, continuăm ceea ce am început mai demult. Vă mulțumesc tuturor!

Iliuță Vasile: Declar lucrările ședinței din 04.12.2024 închise și vă mulțumesc mult pentru participare!

**PREȘEDINTE,
ec.Vasile ILIUȚĂ**



**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Anca Mirela ȘTEFĂNESCU**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Anca Mirela Ștefănescu', is written over the text of the Secretary General.

Întocmit/redactat,
Cons. Gîdea Iliana

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Gîdea Iliana', is written below the text of the drafter.